

V německém řidiči kamionu bouchly saze. Klimatického extremistu nabral na nárazník

[novinky.cz/clanek/zahranicni-v-nemeckem-ridici-kamionu-bouchly-saze-klimatickeho-extremistu-nabral-na-naraznik-40437679](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-v-nemeckem-ridici-kamionu-bouchly-saze-klimatickeho-extremistu-nabral-na-naraznik-40437679)

Vladimír Plesník



Jednačtyřicetiletý řidič nákladního vozu podle webu stanice Norddeutscher Rundfunk odtáhl z hlavní silnice Heinrich Heine Ring nedaleko supermarketu tři účastníky klimatických protestů, kteří blokovali dopravu, a vyhrožoval jim, že je zbije. Muž poté usedl zpět za volant a popojel. Přitom mladého demonstranta, který si sedl zpět na silnici, málem přejel, když jej nabral na nárazník a odhodil ho asi o metr dopředu.

Šofér nákladního vozu poté pokračoval v jízdě a později se sám přihlásil na policii v Grimmenu. Demonstranta vyšetřil lékař s tím, že utrpěl šok.

Policie po konzultaci s prokuraturou řidiče kamionu vyšetřuje pro prvotní podezření z pokusu o nebezpečné ublížení na zdraví a nebezpečného zásahu do silničního provozu. Zároveň šetří účastníky blokády, jsou vyšetřováni pro porušení zákona o veřejném shromažďování a podezření z nátlaku v dopravě.

Ekologičtí extrémisté se přilepili k ranvejím v Hamburku a Düsseldorfu a zablokovali letiště

Evropa



Napětí a hádky

Web Presseportal psal, že celou akci provázelo napětí a nevraživost místních. Kolem půl třetí odpoledne dorazily na operační středisko první tísňové výzvy, že na Heinrich Heine Ringu došlo k narušení dopravy. „Šest lidí usedlo na vozovku a policisté, kteří byli na místo okamžitě přivoláni, rychle potvrdili, že dvě ze šesti osob se zřejmě přilepily k vozovce rukama,“ uvádí policejní zpráva.

Heute hat die [@AufstandLastGen](#) den Heine-Ring in Stralsund blockiert. Autofahrer dabei in den ersten Minuten extrem aggressiv! Polizei konnte Lage beruhigen. Mehr: <https://t.co/syGPSBns7N> pic.twitter.com/T2YPrqS17S

— Philipp Schulz (@filepschulz) [July 12, 2023](#)

„Svědci na místě, a dokonce i videa z mobilních telefonů, odhalili, že před příjezdem policie se na ulici hádali různí lidé. Zejména se jednalo o řidiče nákladního automobilu, jenž se nejprve snažil demonstranty odtáhnout ze silnice a zřejmě jim také vyhrožoval údery. Poté s kamionem odjel, ačkoli před ním stále seděla osoba mužského pohlaví,“ konstatovali policisté.

Úplné zablokování silnice skončilo kolem 16:00. Poté, co se jednomu z demonstrantů zřejmě samo odlepilo lepidlo, mohl být vyveden ze silnice. Lepidlo druhého policisté rozpustili kuchyňským olejem.

Proti byli i místní obyvatelé

„Potíže nastaly při jednání s místním obyvatelstvem, které se zdálo být protestní akcí značně rozrušeno. Několik lidí muselo být vykázáno,“ uzavírá policejní hlášení.

Jeden z účastníků, 68letý Heinrich, zdůvodnil podle listu Ostsee - Zeitung blokádu takto: „Všichni tito lidé, od prostých místních obyvatel až po některé místní politiky, bojují proti terminálu LNG, a přesto vláda projekt prosazuje. Tím škodíme zdejším lidem i své vlastní budoucnosti.“

Silnice Heinrich Heine Ring je důležitou osou mezi okresy Grünhufe a Knieper West a denně po ní projede asi 20 tisíc motoristů.

V Praze opět protestovali ekologičtí extrémisté. Ve špičce zablokovali magistrálu

Domáci

